
  

 

Maša - mala vjeverica kitnjastog repa 

 

Jedna znatiželjna vjeverica Maša planira napustiti sigurno područje 

Nikolinog brda gdje se nalazi njen dom u duplji stare bukve.  

 

 

Mala Maša se upušta na put kroz čistinu parkirališta automobila do male 

ustanove na samom uglu Aromatičnog vrta i solarnog stabla. 

 

 

Ondje se svaki dan čuje dječji glas kroz pjesmu i ples, razne priče i 

istraživanja male i velike djece u Dječjem vrtiću Topusko. Put je bio dug i 

vrlo zanimljiv, ali je mala vjeverica Maša uspješno svladala sve prepreke 

i došla do vrtića.  

 



Iznenađeno je stala pred ogradom vrtića i tiho skočila na drvo kako bi 

bolje vidjela što se to tamo radi. Grupica djece sa svojom tetom nešto je 

radila u vrtu koji je jako lijepo izgledao s drveta, kao mali čarobni vrtuljak. 

 

 

Malo veća djeca su sa svojom tetom brala nešto mirisno, zelene boje, 

mislim da se to zove menta. Ima vrlo lijep i intenzivan miris. Djeca su 

međusobno pričala o Mirisnoj oazi začinskog bilja u kojoj se nalaze.  

 

 

Malo dalje od njih se nalazi jedan plavi dječak koji stavlja u hranilicu 

mrvice kruha i jedan lješnjak koji je donio od kuće. Tiho mu priđem i 

pristojno pozdravim: „Dobar dan! Što radiš!“ Dječak odgovori: „Donio 

sam mrvice kruha za male ptice, koje su gladne! I jedan lješnjak za 

vjevericu, koju gledam svaki dan kad idem u vrtić, na drvetu kod 

Nikolinog brda“.  

 

 

Mala vjeverica Maša ushićeno usklikne: „To sam ja! Ti si meni donio 

lješnjak! Kako si ti divan dječak!“ Mala vjeverica Maša, od velike sreće, 

skakuće po drveću. Hop, hop, hop! Dječak dovikne: „Hej, kako se ti 

zoveš?“ A vjeverica će na to: „Ja sam mala vjeverica Maša kitnjastog 

repa. A kako se ti zoveš? “ upita vjeverica dječaka. Plavokosi dječak 

dovikne: „Moje je ime Filip i svi me zovu Fi, pa možeš i ti.“  

 

 

Vjeverica Maša ga upita: „Fi, ti živiš ovdje? To je tvoj dom?“ Dječak Fi 

odgovara: „Ne, to je vrtić gdje se djeca igraju i borave dok su roditelji na 

poslu.“ Mala Maša: “A-ha! Kako se zove taj vrtić?“ Dječak Fi odgovara: 

„Zove se Dječji vrtić Topusko.“ Mala ga vjeverica upita: „Što se tu radi?“ 

Dječak Fi je povede u obilazak vrtića.  



„Sad se nalazimo na vanjskom igralištu dječjeg vrtića gdje imamo mali 

povrtnjak u kojega smo posadili salatu, luk, mrkvu i krumpir. Zajedno se 

djeca i tete brinu o njegovom rastu i razvoju. Moramo ga svaki dan 

zalijevati i brinuti o njemu.  

 

 

U blizini se nalazi mala Mirisna oaza začinskog bilja: lavande, mente, 

ružmarina, timijana i bosiljka u čijim mirisima uživamo, beremo listove, 

sušimo ih te spravljamo čaj.  

 

 

Imamo dosta sprava za igranje: tobogan, ljuljačke, klackalice, vrtuljak, 

kućice i dvorce gdje se igramo s prijateljima. Posadili smo i nekoliko 

vrba, crveni javor i lipu koji nam čine hlad u vrućim ljetnim danima. 

 

 

Na samom smo ulazu u vrtić posadili mnogo šarenog cvijeća. Izradili 

smo ukrasni bunar i hotel za kukce te postavili nekoliko hranilica za ptice 

i za tebe, mala vjeverice“, ispriča dječak Fi. Vjeverica će na to 

zamišljeno: „Sve je to divno, ali bilo bi dobro da posadite i jedno drvo 

lješnjaka, da i ja mogu doći igrati se i nahraniti u vrtić.“ 

 

 

Dječak Fi sav ushićen odgovara: „Nije to nikakav problem. Reći ću našoj 

ravnateljici da bismo trebali posaditi drvo lješnjaka i upisati tebe, mala 

vjeverice Mašo, u naš vrtić“. Pruže si ruku i svatko ode svojim putem. 

Prolazilo je vrijeme, dječak Fi je tražio od ravnateljice da se posadi stablo 

lješnjaka što se i dogodilo.  

 

 



Kad su se pojavili prvi plodovi lješnjaka u rujnu, mala se vjeverica Maša 

upisala u vrtić. Dječak je Fi bio jako sretan kao i njegova nova prijateljica, 

vjeverica Maša, kitnjastog repa. Zajedno su bilo sretni i zadovoljni u 

novom Dječjem vrtiću Vjeverica Topusko. 

 

 

                                                                         Andreja Kuzmić 
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Prostor Dječjeg vrtića Topusko okružuje mali voćnjask s pet različitih vrsta voćaka, 
mali povrtnjak, Mirisna oaza začinskog bilja, te cvjetna gredica na samom ulazu u 
dječji vrtić s eko ukrsnim bunarom., te nekoliko sadnica ukrasnog javora i sadnicom 
liješnjaka. Prepoznatljivo ga obilježava  eko bedž od ploda lješnjaka u obliku 
vjeverice. 
  
Dječji vrtić Topusko  nošen  idejama ravnateljice gospođe Andreje Kuzmić, prof.  i 
dječaka Filipa mijenja 2024. godine u naziv Dječji vrtić Vjeverica Topusko. 

 


